
INFORME DE RESULTATS DE L'ENQUESTA 
DE SATISFACCIÓ 

JORNADA "DOCENTIA UJI I EL MARC DE DESENVOLUPAMENT DOCENT"

DATA DE REALITZACIÓ: Divendres 3 de març de 2023
LLOC: Sala d'actes de l'Escola de Doctorat i Consell Social de l'UJI
ORGANITZAT PER: 
Vicerectorat d'Ordenació Acadèmica i Professorat
Vicerectorat de Planificació Econòmica i Estratègica
Oficina de Promoció i Avaluació de la Qualitat
PONENTS:
Amparo Fernández March (directora de l'Institut de Ciències de l'Educació de l'UPV)
Iván José Barreda Tarrazona (vicerector adjunt de Planificació i Qualitat de l'UJI)

FITXA TÈCNICA DE L'ENQUESTA:

POBLACIÓ: 92 persones assistents
MOSTRA: 64 respostes (69,57% de la població)
ÍNDEX DE FIABILITAT: 95%
ERROR MOSTRAL: 6,80%
PROCEDIMENT: enquesta en línia mitjançant la plataforma Qualtrics
DATA DE REALITZACIÓ: del 6 al 12 de març de 2023

ESCALA DE RESPOSTA TIPUS LIKERT DE 5 PUNTS:

1 = completament en desacord
2 = un poc en desacord
3 = indiferent
4 = un poc d'acord
5 = completament d'acord



SATISFACCIÓ GENERAL

En general, estic satisfet/a amb la Jornada:

Media
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En quin grau s'han vist complides les vostres expectatives a l'hora 
d'inscriure-vos a la Jornada on heu participat?

Media
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Aspectes relatius al CONTINGUT de la Jornada:

El contingut de la
Jornada m'ha permès

adquirir nous
coneiximents

El contingut de la
Jornada m'ha permès

adquirir noves
destreses

El contingut de la
Jornada té una

aplicació pràctica a la
meua feina

El contingut de la
Jornada s'ha ajustat a

allò que esperava
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Aspectes relatius als PONENTS que han participat:

Els ponents han
estructurat les

explicacions de
manera que era fàcil

seguir-les

Els ponents han fet
servir un vocabulari

que era de fàcil
comprensió

Els ponents han
estimulat i motivat la

participació i la reflexió

La comunicació entre
els ponents i els

assistents a la Jornada
ha estat fluida
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Aspectes relatius a l'ORGANITZACIÓ de la Jornada per part de 
l'OPAQ:
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Afegeu els comentaris i observacions que considereu oportuns:
Añade los comentarios u observaciones que consideres oportunos:

Muchas gracias. Me encantó

La conclusión es que vamos a tener más carga de trabajo, sobre todo los responsables académicos.

Más allá de lo interesante está aprender nuevos escenarios que sean útiles a corto o medio plazo

incentivar una red de comunicación fluida entre las universidades participantes

Muchas gracias por esta jornada, ha sido estupendo.

Moltes gràcies per deixar-nos participar en aquesta sessió.

Proporcionar un esquema/Resumen de cuáles son los contenidos a tratar en cada una de las ponencias de
la Jornada.




